

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Назва предмета закупівлі:** Сироватки холерні, за кодом ДК 021:2015 33600000-6 - Фармацевтична продукція.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, UA-2024-05-16-002858-а.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 528000,00грн., очікувальна вартість предмета закупівлі визначена на підставі комерційних пропозицій від потенційних постачальників, та аналізу інформації про ціни предмета закупівлі у відкритих інформаційних джерелах мережі Інтернет.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** якісні та технічні характеристики, кількості товару визначені з урахуванням реальних потреб підприємства. Строк поставки Товару - до 01.09.2024 року.

№ з/п	Найменування	Код НК 024:2023	Медико - технічні вимоги	Од. виміру	Кількість
1.	Сироватка холерна полівалентна (O1), 1 мл, рідка	51848 – Вібріон (Vibrio cholerae), антигени ентеротоксину IVD (діагностика in vitro ), набір, реакція аглютинації	Сироватки холерні рекомендуються для використання в тестах аглютинації на предметному склі для ідентифікації та визначення серотипу холерного вібріону соматичними (O) антигенами. Сироватки діагностичні холерні для реакції аглютинації 2 роки. Рідкі сироватки зберігають свої властивості протягом усього терміну придатності, незалежно від кількості розтинів флакона. Чинна декларація про відповідність, інструкції надається у складі пропозиції державно мовою. Маркування етикетки згідно вимог чинного законодавства та українською мовою.	фл	80
2.	Сироватка холерна O139, 1 мл., рідка	51848 – Вібріон (Vibrio cholerae), антигени ентеротоксину IVD (діагностика in vitro ), набір, реакція аглютинації	Сироватки холерні рекомендуються для використання в тестах аглютинації на предметному склі для ідентифікації та визначення серотипу холерного вібріону соматичними (O) антигенами. Сироватки діагностичні холерні для реакції аглютинації 2 роки. Рідкі сироватки зберігають свої властивості протягом усього терміну придатності, незалежно від кількості розтинів флакона. Чинна декларація про відповідність, інструкції надається у складі пропозиції державно мовою. Маркування етикетки згідно вимог чинного законодавства та українською мовою.	фл	80

Уповноважена особа

Ольга КАРПЕНКО